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GEMA 1. (a) Eow (X,p), (Y,0) perpkoi xwpor xat d((x1,y1), (x2,y2)) =
max{p(z1,22),0(y1,y2)}, yia xk4be 1,29 € X xat y1,y2 € Y. Na 8eifete on
n d givat petpikn oto X X Y kat va egetdoste av eival PETPIKA-yIVOHUEVO.

(B) Eowo (E, ||]|) xopog pe voppa. Na deigete ou yia kdbe © € E xar r > 0,
diam(B(z,r)) = 2r. loxvet auto ot tuxaio Petpikod XOpo;
®EMA 2. Eote (X, d) petpikdg xopog xat f # A, B C X. Na &eifete 6t:

@ANB=0=A°NB=0.

B) (AN B)° = A°N Be.

(y) A avoiyté < 0A C A°.

(6) dist(A, B) = dist(4, B).
®EMA 3. Eow (X, p), (Y, 0) petpxoi xopot kat f : X — Y. Na deifete 6n:

(@) Av f ouvexng, tote 10 ypagnna Gr(f) = {(z, f(z)) : € X} eivar khelotd
®G IPOG OIS IIOTE PETPIKT-YIvopevo tTou X X Y. Ioyxuetl 1o aviiotpodo;

(B) Av K C X gpaypévo kat f Lipschitz-ouvexng, tote f(K) ppaypévo.

(v) f ouvexnig & VA C X : f(A) C f(A).
®EMA 4. Eow [ : (X, p) — (Y,0) opoopopgiopdg. EEetdote av aAnbevouv ot
EMOJIEVEG TTPOTACELG :

(@ (X, p) oupnayng < (Y, 0) ovprayrg.

(B) (X, p) minpng < (Y, o) mirjprg.

(V) (X, p) odwxd @paypévog < (Y, o) ohikd ppaypévos.

(6) (X, p) Braxepiopos < (Y, 0) daxwpioos.

®EMA 5. (a) Eow (X, p), (Y,0) pepkol xopot kat d HeTpIKA-YIVOHEVO OTOV
X x Y. E&tdote av woyvet 1 woduvapia: (X x Y,d) ovpnayng < (X, p) xat
(Y, o) oupnaysig.

(B) Eoww (X, p) mAnpng petpikog xopog kat f : X — Y ouvexng. Na Seifete 6u
av (E,,) eival pBivouoa akoroubia kAeiotav urtoouvodev tou X pe diam(E,) — 0,

neN neN

GEMA 6. BsopoUpe v akodoubia cuvaptroev [, (t) = n%efn%z, teR.
(a) Na 8eifete 0u 1y (f,,) ouykdivel opodpopda oe karnowa f.
(B) E&etdote av f — f/ opoidpopoa.
(v) EZetdote av n oepa > -, fn(t) ouykdiver opotspopoga.

KaAn Entuyia!!!



